OFERTA INWESTYCYJNA

MIEJSCOWOŚĆ:

Lebiedzie

GMINA:


Sterdyń

POWIAT:


Sokołów Podlaski

WŁAŚCICIEL: 

Gmina Sterdyń

PRZEDMIOT OFERTY:  

Nieruchomość o pow. 0,60 ha, zabudowana jest budynkiem parterowym z wykorzystaniem części poddasza na cele socjalne i magazynowe. Na parterze znajdują się pomieszczenia warsztatowe, na poddaszu pomieszczenia biurowe, socjalne, sala konferencyjna i pokoje hotelowe. Teren jest uzbrojony w instalację elektryczną, wodociągową i kanalizacyjną oraz łącze telefoniczne.
Szczegółowy opis: 
 
Budynek gospodarczy adaptowany na warsztat produkcji urządzeń medycznych -  wybudowany w latach 1986 – 1988, wolnostojący, położony na działce posiadającej wjazd od drogi Sterdyń – Kosów Lacki. Nieruchomość nie ogrodzona; wjazd na działkę i plac posiadają nawierzchnię asfaltową. 

Elementy konstrukcyjne - budynek murowany, ściany zewnętrzne z pustaków, ściany wewnętrzne z cegły, ścianki działowe poddasza z gazobetonu i cegły dziurawki. Fundamenty wykonane z betonu żwirowego, zbrojone; stropy  - konstrukcja stalowa wypełniona płytą żelbetową. Część budynku nie posiada stropu. Dach drewniany, dwuspadowy pokryty eternitem falistym; na całym budynku podsufitka z płyty pilśniowej ocieplona wełną mineralną. Posadzki - na parterze betonowe, na poddaszu wykładzina PCV. 

Parametry budynku:
- pow. użytkowa

- 794,4 m2
- pow. zabudowy 
- 515,6 m2
- kubatura

- 3055 m3 

Infrastruktura techniczna: 
1. Sieć wodociągowa – przyłącze z wodociągu wiejskiego,
2. Sieć energetyczna – przyłącze z sieci nn,
3. Kanalizacja – połączona ze zbiornikiem na ścieki sanitarne o pojemności 50 m3, który znajduje się za budynkiem w odległości 30 m. Jest to zakopana w ziemi cysterna kolejowa,
5. Sieci teletechniczne – możliwość podłączenia łącza internetowego.

WARUNKI ZBYCIA PRAW: dzierżawa na okres 10 lat, 

SPOSÓB NABYCIA PRAW: przetarg, termin: 2-gi kwartał 2006 r.

KONTAKT:
UG Sterdyń, Ref. Rol. i Gosp. Kom. tel. (025) 787 00 04 (wew. 34)

E-mail: ug_sterdyn@onet.pl
