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INFORMACJA O REALIZOWANYCH ZADANIACH INWESTYCYJNYCH
w 2008r.

Tabelaryczna informacja o realizowanych zadaniach inwestycyjnych w roku 2008  jest zawarta w zał. Nr 3a , a poniżej  zawarte są  wyjaśnienia do poszczególnych zadań . 
1.Budowa sieci wodociągowej do Kamieńczyka i Matejk 

Dokończono opracowanie dokumentacji projektowej. Decyzją Starosty Sokołowskiego projekt budowlany został zatwierdzony i udzielono pozwolenia na budowę. W czerwcu został ogłoszony przetarg nieograniczony mający na celu wyłonienie wykonawcy robót. Wykonawcą było Przedsiębiorstwo Instalacji Sanitarnych „ INSTAL” z Sokołowa Podlaskiego.

W ramach zadania wybudowano sieć wodociągową o średnicy 160mm,110mm i 90mm o łącznej długości 9.590mb, oraz przyłącza wodociągowe o średnicy 63mm,50mm,40mm o łącznej długości 2.577mb/52sztuki.

Nakłady poniesione wyniosły 710.990,36zł w tym dotacja celowa z Budżetu Województwa Mazowieckiego w ramach SIWRM komponentu E  wysokości 100.000zł. i pożyczka z WFOŚiGW w Warszawie w kwocie 425.000zł. Wodociąg został przekazany do eksploatacji do Związku Międzygminnego Wodociągów i Kanalizacji Wiejskich w Węgrowie.

2.Budowa sieci wodociągowej z przyłączami do wsi Kol. Seroczyn – dokumentacja

Trwały uzgodnienia z mieszkańcami zainteresowanymi podłączeniem swoich posesji do wodociągu. Ostateczny wykaz właścicieli posesji chętnych do podłączenia się do zbiorczej sieci został ustalony na początku września, Po uzgodnieniach został okre ślony wstępny przebieg trasy sieci i zakres do aktualizacji. Zaktualizowano mapy do celów projektowych obszaru objętego zakresem  robót. Rozpoczęto rozmowy z przyszłym projektantem sieci . 
3.Modernizacja drogi gminnej w Łazówku

Opracowano projekt wykonawczy skrócony na modernizację drogi.

Wykonawcą robót było Przedsiębiorstwo Robót Drogowo Mostowych „MIKST” wyłonione w drodze przetargu nieograniczonego.

W ramach zadania wykonano na podbudowie z gruntu stabilizowanego cementem nawierzchnię z mieszanek mineralno-asfaltowych grubości 4 cm na długości 737mb i szerokości 3,62m

Całkowita wartość zadania wyniosła 129.410,44 zł brutto.  

Na zadanie został złożony wniosek do Urzędu Marszałkowskiego o dotację z Terenowego Funduszu Ochrony Gruntów Rolnych. Gmina otrzymała dotację w kwocie 40.000,00 zł brutto, zaś udział środków własnych wyniósł 89.410,44 zł brutto. W ramach środków własnych między innymi został opracowany projekt wykonawczy skrócony za kwotę 3.050,00 zł brutto oraz opłacono nadzór inwestorski w kwocie 1.200,00 zł brutto.

4.Modernizacja drogi gminnej w Sterdyni ul. Nadrzeczna

Opracowano projekt wykonawczy skrócony na modernizację drogi za kwotę 6.344,00 zł brutto na dwa odcinki  o długości 203 i 300 m.

Wykonawcy robót zostali wyłonieni w drodze przetargu nieograniczonego.

1. Przedsiębiorstwo Robót Drogowo-Mostowych ”MIKST”. W ramach  

     modernizacji  wykonano podbudowę z gruntu stabilizowanego  

     cementem o grubości 15 cm  i dwie warstwy nawierzchni z mieszanek  

     mineralno-bitumicznych asfaltowych wyrównawczą i ścieralną na długości 

     203 mb i szerokości 3,5m. 

2. Zakład Remontowo-Budowlano Drogowy BUDREM z Sokołowa 

    Podlaskiego. W ramach modernizacji wykonano podbudowę z gruntu 

    stabilizowanego cementem grubości 15 cm, położono kostkę betonową szarą 

    o grubości 8 cm o łącznej powierzchni 881,5 m2 oraz wykonano na długości 

    187 m nawierzchnię żwirową o grubości 15 cm i drenaż odsączający.

Całkowita wartość zadania wyniosła 237.523,99 zł brutto.

Na zadanie został złożony wniosek o udzielenie dotacji celowej z Budżetu Województwa Mazowieckiego w ramach SIWRM komponent C. Gminie przyznano dotację w wysokości 207.000,00 zł. z czego wydatkowano 205,008,00 zł. W ramach środków własnych między innymi został opracowany projekt wykonawczy skrócony za kwotę 5.344,00 zł brutto oraz opłacono nadzór inwestorski w kwocie 2.700,00 zł brutto.

5.Modernizacja drogi gminnej w Kamieńczyku

Opracowano projekt wykonawczy skrócony na modernizację drogi gminnej za kwotę brutto 3.050,00 zł.

Wykonawca robót było Przedsiębiorstwo Robót Drogowo-Mostowych ”MIKST” wyłonione w drodze przetargu nieograniczonego.

W ramach zadania zmodernizowano 563 mb drogi o szerokości zmiennej 4,50 – 3,50 m poprzez oczyszczenie mechaniczne nawierzchni drogowej nieulepszonej o łącznej powierzchni 2.452,7 m2, wykonanie dwóch warstw nawierzchni wyrównawczej i ścieralnej oraz wyrównanie poboczy z uzupełnieniem pospółką w ilości 79,66 m3.

Całkowita wartość zadania wyniosła 104.436,54 zł brutto.

Na zadanie został złożony wniosek o udzielenie dotacji celowej z Budżetu Województwa Mazowieckiego w ramach SIWRM komponent C. 

Gminie przyznano dotację w wysokości 90.000,00 zł. z czego wydatkowano

89.999,00 zł.

W ramach środków własnych został opracowany projekt wykonawczy skrócony za kwotę brutto 3.050,00 zł oraz opłacono nadzór inwestorski w kwocie 850,00 zł brutto.

6.Modernizacja drogi gminnej w Starym Ratyńcu

Opracowano projekt wykonawczy skrócony na modernizację drogi gminnej w Starym Ratyńcu za kwotę 2.440,00 zł brutto,

Wykonawcą robót było Przedsiębiorstwo Robót Drogowo Mostowych „MIKST” wyłonione w drodze przetargu nieograniczonego.

W ramach zadania wykonano na podbudowie z gruntu stabilizowanego cementem nawierzchnię z mieszanek mineralno-asfaltowych grubości 4 cm na długości 240mb i szerokości 3,50m

Całkowita wartość zadania wyniosła 44.994,78 zł brutto. Inwestycję w całości realizowano ze środków własnych gminy.

Na zadanie został złożony wniosek do Urzędu Marszałkowskiego o dotację z terenowego Funduszu Ochrony Gruntów Rolnych. Gmina nie otrzymała dotacji.

7.Modernizacja drogi gminnej w Paderewku

Opracowano projekt wykonawczy skrócony na modernizacje drogi gminnej za kwotę brutto 976,00 zł.

Wykonawcą robót było Przedsiębiorstwo Robót Drogowo-Mostowych ”MIKST” wyłonione w drodze zapytania cenowego.

W ramach zadnia zmodernizowano 180 mb drogi o szerokości 3,50 m poprzez wyrównanie istniejącej podbudowy tłuczniem, położenie nawierzchni z mieszanek mineralno-bitumicznych asfaltowych oraz wyprofilowanie poboczy z uzupełnieniem pospółka.

Całkowita wartość zadania wyniosła 31 849,69 zł brutto. Inwestycję w całości zrealizowano ze środków własnych gminy.

8.Położenie kostki na istniejącym placu utwardzonym za pocztą 
Zakres robót obejmował ułożenie 430 m2 kostki betonowej szarej o gr. 6cm na podbudowie cementowo-piaskowej z krawężnikami.
Na podstawie zapytania cenowego wyłoniony został wykonawca zadania : Zakład Remontowo – Budowlano – Drogowy BUDREM, Usługi Ziemne, Budowlane, Drogowe, Mieczysław Kosela, ul. Stadionowa 6, 08 – 300 Sokołów Podlaski. Umowa z Wykonawcą została podpisana na kwotę 39.948,90zł. Prace remontowe zostały zakończone pod koniec pierwszego kwartału.

9. Rozbudowa remizy strażackiej w Mursach 

W ramach zadania podpisana została umowa na wykonanie dokumentacji projektowej z firmą: Andrzej Jakubik, Projekty, Kosztorysy, Nadzory Budowlane, ul. Zakątek 9, 08 – 300 Sokołów Podlaski na kwotę brutto 3.904zł..Gmina uzyskała prawomocne pozwolenie na budowę. Jesienią zostało podpisane porozumienie z OSP Mursy określające zasady współdziałania przy realizacji zadania- sposobem gospodarczym . Czynem społecznym wykonano fundamenty i szambo.Funkcję kierownika budowy sprawuje A.jakubik z Sokołowa Podl. Posiadający odpowiednie uprawnienia budowlane.  Łączne poniesione wydatki na opracowanie dokumentacji i  zakup materiałów to kwota   12 222,16 zł. 
10. Modernizacja instalacji sanitarnej oraz remont łazienek w szkole Podstawowej w Sterdyni .
Wykonawcą robót było Przedsiębiorstwo Produkcyjno-Handlowo-Budowlane z Sokołowa Podl.  Wykonano w budynku trzykondygnacyjnym szkoły w Sterdyni wymiany dwóch pionów kanalizacji sanitarnej oraz remont  sześciu łazienek polegający na  wymianie glazury, terakoty, ścianek  działowych do kabin, umywalek i muszli klozetowych wraz z osprzętem oraz instalacji elektrycznej .Łączny koszt zadania to kwota  103 214 zł.  z czego  49 126 zł to środki pozyskane z Samorządu Województwa .  
11. Zakup pieca c.o. dla Szkoły Podstawowej w Łazowie 
Ze względu na  awarię  zakupiono i zainstalowano  piec c.o w Szkole Podstawowej Łazowie . Wartość zadania to kwota 16 200 zł. 
12.Budowa oświetlenia ulicznego w Chądzynie

Zrealizowano zadanie polegające na montażu 10 opraw sodowych 70 W, przewodu oświetleniowego o długości 1150m oraz wykonaniu dokumentacji projektowej. Całkowita wartość inwestycji to kwota brutto 21.000,00 zł. Wykonawcą robót było Przedsiębiorstwo Handlowo-Usługowe „MADO” reprezentowane przez Andrzeja Mroza – właściciela.

13. Urządzenie miejsca rekreacji i wypoczynku w Białobrzegach.

Na sesji Rady Gminy w Sterdyni w dniu 30.04.2008r. Uchwałą Nr XVI/87/08 dokonano podziału zadania na dwa odrębne tj.:

· Urządzenie miejsca rekreacji i wypoczynku w Białobrzegach

· Rekultywacja jeziora w Białobrzegach

W ramach pierwszego zadania podpisana została umowa na wykonanie dokumentacji projektowej na przebudowę ciągu pieszego z firmą: Usługi Projektowe, Nadzory budowlane, ALEKS, Aleksander Grabarczyk, ul. Prusa 20, 07 – 100 Węgrów, za kwotę brutto 9.760zł. – dokumentacja została wykonana zgodnie z założeniami w umowie.

Przygotowywano również materiały do opracowania koncepcji zagospodarowania miejsca rekreacji i wypoczynku ( elementy małej architektury ). Założenia ,są że to zadanie będzie realizowane ze środków PROW „Odnowa wsi „. Mimo zapowiedzi, iż nabory na to działanie miały być na początku 2008 r, do końca roku nabór nie został ogłoszony. W związku z powyższym realizacja rzeczowa zadania została przesunięta na rok następny . 
14. Rozbudowa i remont budynku Gminnego Ośrodka Kultury i Sportu w Sterdyni .
Było to zadanie realizowane przez Dyrektora Gminnego Osrodka Kultury i Sportu w Sterdyni .Łączny koszt zadania to kwota 400 671,78 zł z czego kwota 116 800 zł to dotacja z budżetu  gminy , 283 200 zł to środki pozyskane z Sektorowego Programu Operacyjnego działanie 2.3 „ Odnowa wsi oraz zachowanie i ochrona dziedzictwa kulturowego „ pozostałe środki  to środki własne GOKiS .
W ramach remontu wykonano :

· stolarka PCV , aluminium – 50 425,91 zł,-

· remont schodów zewnętrznych – 21 750,96 zł ,-

· remont dachu – 75 302,72 zł,-

· remont i ocieplenie elewacji – 135 247,33 zł,-

· budowa sceny letniej – 112 456,46 zł,-

· usługa geodezyjna – 1 488,40 zł,-

· - nadzór inwestorski – 4 000 zł,-.

15. Adaptacja i wyposażenie pomieszczeń na salę do ćwiczeń ogólnosportowych w Szwejkach 


Opracowano dokumentację projektową za kwotę brutto 3.660zł. Wykonawcą była firma Usługi Projektowe, Leszek Maleszewski, ul. Malinowskiego 8, 08 – 300 Sokołów Podlaski. Dokumentacja została wykonana zgodnie z umową i obejmowała następujący zakres robót: remont dachu, wymianę stolarki okiennej i drzwiowej, remont ścian i sufitów, remont posadzek, elewację.


W ramach przetargu nieograniczonego wyłoniono wykonawcę na roboty budowlane. Wykonawcą została firma: P.P.H.U. IRMA I, Pogorzel 5, 08 – 300 Sokołów Podlaski, która zaproponowała wykonanie robót budowlanych za kwotę brutto 95.049,41zł.


Podpisano także umowę z inspektorem nadzoru:  Usługi Projektowe, Leszek Maleszewski, ul. Malinowskiego 8, 08 – 300 Sokołów Podlaski na kwotę brutto 1.830zł.


Na podstawie przeprowadzonego rozeznania cenowego wyłoniono wykonawcę na dostawę i montaż sprzętu sportowego za kwotę brutto 8.225,02zł, który ma stanowić wyposażenie adaptowanej sali. Dostawcą było P.U. H. SPORT PLUS, Szymon Niepsuj, ul. Słowackiego 75a, 32 – 400 Myślenice. 

Zadanie inwestycyjne było dofinansowane w kwocie 50.000zł w formie dotacji celowej z Budżetu Województwa Mazowieckiego w ramach SIWRM komponentu D.

16. Zakup zestawu komputerowego z oprogramowaniem .
Zakupiono zestaw komputerowy z oprogramowaniem dla potrzeb Urzędu Stanu Cywilnego  za kwotę 4 064,37 zł.  
17.Budowa oświetlenia ulicznego w miejscowości Golanki

Zrealizowano zadanie polegające na montażu 12 opraw sodowych 70 W, przewodu oświetleniowego o długości 1187m oraz wykonaniu powykonawczej dokumentacji. Całkowita wartość inwestycji to kwota brutto 20.000,00 zł. Wykonawcą robót był Zakład Wykonawstwa Robót Elektrycznych reprezentowany przez Jerzego Skomoruchę – właściciela.

18.Doprowadzenie do stanu pierwotnego jeziora Białobrzegi  (Rekultywacja jeziora w Białobrzegach)

Opracowano uproszczoną dokumentację projektową. Wykonawcą dokumentacji był Bogdan Wilk, ul. Wolności 62d/12, 08 – 300 Sokołów Podlaski. 

W wyniku przetargu nieograniczonego wyłoniono wykonawcę zadania: P.U.H. CEKOP, Kazimierz Buczyński, ul. Szkolna 51, 08 – 300 Sokołów Podlaski i podpisano z nim umowę na kwotę brutto 68.891,81zł. Prace zostały zakończone w październiku.

Uzyskano następujący efekt rzeczowy: powierzchnia lustra wody – 0,45ha, powierzchnia dna zbiornika – 0,35ha, średnia głębokość – 1,43m. Całkowita pojemność wodna zbiornika 5.654,76m3 . w zakres prac wchodziło usypanie grobli o długości 110mb i szerokości 2,5m, wymiana przepustu rurowego, kładka, odmulenie rowu.


Zadanie było dofinansowane w formie dotacji z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w kwocie 34.440zł.

19.Budowa garażu przy remizie OSP w Kamieńczyku 

Opracowano dokumentację projektową i uzyskano pozwolenie na budowę.

Na podstawie przeprowadzonego rozeznania cenowego wyłoniono wykonawcę na dostawę i montaż garażu o wymiarach 4m x 6m i wysokości we wjeździe 3,0m, wysokości garażu 3,2m – F.P.H.U Grażka Karol Czarnota Suchedniów. Zadanie zrealizowano w m-cu grudzień. Całkowita wartość zadania to kwota  9 461,40 zł , w tym dokumentacja 3 662,40 zł. 
20. Zakup 2 motopomp pływających dla OSP Kamieńczyk i Kiełpiniec . 
Zakupiono 2 motopompy pływające dla jednostek OSP Kamieńczyk i Kiełpinie . Łączny koszt zadania to kwota  9 524 zł i środki te pochodziły z Samorządu Województwa. 

21.Przebudowa chodnika oraz zjazdów drogi powiatowej Sterdyń-Dzierzby w miejscowości Seroczyn

W ramach porozumienia z Powiatem Sokołowskim zostało zrealizowane zadanie polegające na przebudowie 212,9 mb chodnika o szerokości 1,5 m poprzez wykonanie na podbudowie z pospółki nawierzchni z kostki brukowej betonowej o grubości 6 cm oraz zjazdu gospodarczego na podbudowie z gruntu stabilizowanego cementem nawierzchni z kostki betonowej o grubości 8 cm.

Wykonawcą robót był Zakład Remontowo – Budowlano – Drogowy BUDREM, Usługi  Ziemne, Budowlane, Drogowe z Sokołowa Podlaskiego, wyłoniony w drodze zapytania cenowego.

Całkowita wartość zadania wyniosła 47.412,74 zł brutto. Inwestycję w całości zrealizowano ze środków własnych gminy.
22. Zakup zestawu komputerowego dla GOPS. 
Zakupiono zestaw komputerowy  dla GOPS w Sterdyni z dotacji celowej z budżetu państwa  jako wyposażenie stanowiska dla pracownika prowadzącego  świadczenia rodzinne. 
23 .Położenie kostki na istniejącym placu utwardzonym za budynkiem UG
Ułożono grafitową kostkę brukową gr. 6cm na powierzchni 386m2 za budynkiem Urzędu Gminy. Wykonawcą robót po przeprowadzonym rozeznaniu cenowym był Zakład Remontowo – Budowlano – Drogowy BUDREM Usługi Ziemne, Budowlane, Drogowe z Sokołowa Podlaskiego.
24.Rozbudowa gminnej oczyszczalni ścieków w Lebiedziach. 
W styczniu ubiegłego roku Starosta Sokołowski decyzją Nr 27/2008 zatwierdził projekt budowlany i udzielił pozwolenia na budowę w związku z powyższym zgodnie z umową z Wykonawcą dokumentacji technicznej - Urządzenia Sanitarne i Ochrony Środowiska – dr inż. Ryszard Wenda., wypłacono 20% końcowego wynagrodzenia umownego tj. kwotę brutto: 5.856zł.

Założenia były, że to zadnie inwestycyjne realizowane będzie z udziałem środków z Unii Europejskiej. W 2008r Gmina nie mogła złożyć stosownych wniosków z uwagi na brak naborów
.

25. Budowa sieci kanalizacyjnej do wsi Dzięcioły Bliższe, Dzięcioły Dalsze, Chądzyń, Stelągi, Golanki.

Trwały dalsze prace nad opracowaniem dokumentacji projektowej. Na etapie wydawania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach przedsięwzięcia zostały wniesione odwołania i uwagi co do przebiegu sieci kanalizacyjnej . W związku z powyższym konieczne było przeprojektowanie sieci, co przyczyniło się do wydłużenia popracowania dokumentacji i rozpoczęcia procedur od początku . 
26. Przebudowa ( modernizacja ) Stacji Uzdatniania Wody w Łazowie

W związku z rażącym nie wywiązaniem się z obowiązków przyjętych przez Wykonawcę SAN-PROJEKT s.c. Anna i Dariusz Kierkowscy tj. upływem terminu wykonania dokumentacji projektowej Gmina w czerwcu odstąpiła od zawartej umowy. W związku z nie wykonaniem  dokumentacji  Gmina nie przystąpiła do realizacji rzeczowej . 
27. Budowa bloku żywieniowego przy Szkole Podstawowej w Sterdyni. .
Wykonawcą projektu na w/w zadanie  jest Zakład Projektowo Budowlany z giżycka . Termin realizacji zadania uległ zmianie w związku z przedłużającym się terminem publikacji miejscowego planu przestrzennego zagospodarowania gminy w Dzienniku Urzędowym Województwa mazowieckiego . a następnie w wyniku opóźnień  projektanta. Z w/w powodów zaplanowane kwoty nie zostały wydatkowane w roku 2008 . 
28. Zagospodarowanie terenu przy Ośrodku Zdrowia w Sterdyni

Zlecono wykonanie dokumentacji projektowej uproszczonej w zakresie remontu istniejącej nawierzchni dróg wewnętrznych . Wykonawcą był Aleksander Grabarczyk prowadzący usługi projektowe , nadzory budowlane „ ALEX” z  Węgrowa.  Dokumentacja  została odebrana w miesiącu grudniu . 
29.Zakup 2 aparatów do elektroterapii i aparatu  do terapii ultradźwiękowej . 
W ramach zadania zakupiono dwa aparaty do elektroterapii i jeden aparat do terapii ultradźwiękowej plus głowicę. Dostawcą sprzętu rehabilitacyjnego był po rozpoznaniu cenowym „MEDEN-INMED”Sp. z o.o. z Koszalina. Sprzęt został przekazany do gabinetu rehabilitacyjnego funkcjonującego w Ośrodku Zdrowia w Sterdyni.

30.Etap II (dokończenie) przebudowy chodnika i wjazdów gospodarczych 

na drodze kategorii powiatowej nr 3912W w Nowym Ratyńcu 

gmina Sterdyń na odcinku o długości 722m – zadanie realizowane przez powiat na podstawie porozumienia .

W miesiącu wrześniu została podpisana umowa pomiędzy Gminą Sterdyń a Powiatem Sokołowskim określająca zasady przekazania dotacji z przeznaczeniem na realizację inwestycji. Zadanie było realizowane prze Powiat Sokołowski.

Wykonano 658,7m2 nawierzchni chodnika i 213,5m2 zjazdów gospodarczych.

Gmina w budżecie zabezpieczyła kwotę 30 000 zł co stanowiło 21 % planowanego kosztu zadania. W porozumieniu był zapis, że ostateczna kwota dotacji będzie wynosiła 21 % rzeczywistych kosztów .  Po wyłonieniu wykonawcy i wykonaniu zadania ustalono, że 21%  rzeczywistych kosztów stanowi kwota 23 425,78 zł. i ta kwota została przekazana  do Starostwa Powiatowego w Sokołowie Podl. .
31. Rozwój e-usług w gminie Sterdyń w powiecie sokołowskim .
Została podpisano umowa o wspólnym realizowaniu  w/w zadania  przez powiat i gminy powiatu sokołowskiego .  Na opracowanie dokumentacji  przekazano kwotę 7 320 zł. 
          Niektóre zadania pierwotnie planowane do realizacji w roku 2008  zostały przesunięte do realizacji na lata następne , głównie ze względu na to, że   w roku 2008 o dofinansowanie poszczególnych zadań nie było możliwości złożenia wniosków bądź  wnioski złożone nie zostały rozpatrzone .
                                                                                                                           Wójt
                                                                                                       Czesław Marian Zalewski 
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