Uzasadnienie 

          W dniu 12 marca 2010 r. weszła w życie nowelizacja ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie.     




Nowelizowana ustawa, w art. 5 ust. 5 zobowiązuje organ stanowiący samorządu terytorialnego do określenia w drodze uchwały szczegółowego sposobu konsultowania                      z radami działalności pożytki publicznego lub organizacjami pozarządowymi i podmiotami,                  o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinie dotyczących działalności statutowej tych organizacji.






 



Zgodnie z zapisem art. 5a ust. 2 ww. ustawy, konsultacji w taki sam sposób jak akty prawa miejscowego, podlega również roczny lub wieloletni program współpracy Gminy                   z organizacjami samorządowymi.









Zawarty w załączniku do uchwały regulamin uwzględnia konsultacje z radą działalności pożytku publicznego, która może zostać utworzona w Sterdyni, zgodnie                           z zapisem art. 41e, ust. 1 i 2 ww. ustawy. 

         Przewodniczący                                                                                                                                        Rady Gminy

                  Adam Góral

