Uzasadnienie
               do Uchwały Nr XXXIII /204 /10
          RADY GMINY STERDYŃ
            z dnia 13 września 2010 r.
w sprawie przyjęcia „Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie na lata 2010 – 2015”
Zgodnie z ustawą z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym, w związku z art. 6 ustawy z dnia 29 lipca 2005 roku o przeciwdziałaniu przemocy w rodzinie (Dz. U.   Nr 180, poz. 1493 z póź. zm.), do zadań własnych gminy należy opracowanie i realizacja  gminnego systemu przeciwdziałania przemocy w rodzinie oraz ochrony ofiar przemocy w rodzinie. 
Rozpowszechnienie zjawiska przemocy w rodzinie oraz skutki społeczne wynikające z pozostawania ofiar i świadków w sytuacji przemocy przez wiele lat, stanowią poważne wyzwanie. Przedstawiony Program jest propozycją systemowych,  kompleksowych i długofalowych działań na rzecz ograniczania zjawiska przemocy w rodzinie. Zakłada tworzenie oraz  wspieranie zintegrowanego systemu przeciwdziałania przemocy w rodzinie, opartego na współpracy wielu służb, instytucji i organizacji pozarządowych. 

Warunkiem osiągnięcia założonych celów będzie współdziałanie w realizacji zadań organizacji i instytucji oraz podpisanie porozumień o współpracy z kluczowymi dla przeciwdziałania przemocy w rodzinie partnerami, takimi jak: policja, sądy, prokuratura. 

Program określa kierunki działań prewencyjnych, wskazuje zadania pomocowe kierowane do poszczególnych członków rodzin, w których przemoc występuje oraz proponuje działania zwiększające kompetencje i profesjonalizm osób udzielających pomocy. Uwzględnia problemy różnych grup społecznych doznających przemocy w rodzinie oraz odpowiada na istniejące potrzeby wskazywane przez społeczności lokalne. Wyznacza także zadania, które należy bezwzględnie podjąć np. dotyczące ochrony praw osób najsłabszych,   w szczególności dzieci. 

Realizacja zadań zawartych w Programie pozwoli na systemowe podejście do problemu przemocy w rodzinie oraz zwiększenie skuteczności dotychczasowych działań kierowanych do rodzin w których, ten problem występuje.
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