Uzasadnienie 

do  Uchwały Nr XXXIII/205/10

RADY GMINY STERDYŃ

z dnia 13 września 2010 r.

       Zgodnie z art.17 ust.1 i 13 ustawy o pomocy społecznej (Dz. U.  z 2009 r. Nr 175 , poz.1362 z późn. zm.) do zadań własnych gminy o charakterze obowiązkowym należy tworzenie gminnego programu profilaktyki i opieki nad dzieckiem i rodziną.

       Dziecko i rodzina wymagają szczególnej troski i ochrony , a działalność na ich rzecz powinna koncentrować się przede wszystkim na ochronie praw, wyrównaniu szans życiowych poprzez ułatwienie dostępu do oświaty , systemu ochrony zdrowia ,wypoczynku oraz asekurowaniu w obliczu ryzyka i różnych zagrożeń życiowych.

       Celem programu jest ukazanie możliwości rozwojowych rodziny i jej zdolności do przezwyciężenia trudności  poprzez wspieranie i poprawę jej funkcjonowania przy współpracy samorządu oraz wszystkich instytucji zajmujących się rodziną.

       Program stanowi podstawę do realizacji zintegrowanych działań instytucji działających na terenie gminy w kierunku poprawy sytuacji dziecka i rodzin zamieszkałych na terenie gminy.

       Ważnym aspektem jest również fakt , że program będzie służył jako jeden z elementów przy ubieganiu się o dodatkowe środki finansowe w ramach ogłaszanych programów 

i konkursów.
Przewodniczący

   Rady Gminy

   Adam Góral

